
ة تنور رياضيةمهام  - مأور
ّ
ي المرحلة الإعدادي

 
  ف

 

    

 

ف
ّ
 مسافة التوق

 وصف الوضعية 

بة فجأة. ولهذا يحتاج السائق  
ّ
ع على الشارع، أن يوقف المرك

ّ
ا غير متوق

ّ
ي حالة يواجّه بها حدث

ر السائق أثناء القيادة ف 
ّ
يضط

بة. 
ّ
ف المرك

ّ
غط على الفرامل ولزمن حتى تتوق

ّ
 فعّل حتى يض

ّ
 إلى زمن رد

ورة التوّقف وحتى التوّقف   هي مسافة التوّقف:  ي أدرك فيها السائق ض 
بة منذ اللحظة التى

ّ
عها المرك

ّ
ي تقط

ية التى
ّ
المسافة الكل

بة. 
ّ
 الكامل للمرك

 
 الفعل

ّ
ي يدوس بها على   كل سائقيأخذ ل: مسافة رد

ف وحتى اللحظة التى
ّ
ورة التوق ّ  بها ض  ي مير

زمن معيرّ  منذ اللحظة التى

 الفعّل. . الفرامل
ّ
مسى مسافة رد

ُ
ي هذا الزمن ت

بة ف 
ّ
ي تقطع المرك

 الفعّل. المسافة التى
ّ
 يُسمى هذ الزمن زمن رد

 
ي تقطعها  مسافة الفرملة

بةهي المسافة التى
ّ
ي  حظةالل ذ من المرك

ي حالة الفرملة الطارئة  بها ضغط التى
السائق على الفرامل ف 

بة بشكل تام. حتى توقف 
ّ
 المرك

ي مخططات الأعمدة المعطاة فيما بعد. 
ى ف  بة، كما سي 

ّ
قة بسرعة المرك

ّ
 هذه المسافة متعل
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ي المرحلة الإعداديّة تنور رياضيةمهام  - مأور
ف ف 

ّ
 مسافة التوق

 

 مادة تعليميّة للتلميذ 
 
 2 صفحة

   محفوظةجميع حقوق النسرر  ©
 طاقم مأور جامعة حيفا ليكي   ر. 

 لا يسمح نسخ، تصويّر أو طباعة  
 أو قطع منه بأي وسيّلة هذا الكراس
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ي المرحلة الإعداديّة تنور رياضيةمهام  - مأور
ف ف 

ّ
 مسافة التوق

 

 مادة تعليميّة للتلميذ 
 
 3 صفحة

   محفوظةجميع حقوق النسرر  ©
 طاقم مأور جامعة حيفا ليكي   ر. 

 لا يسمح نسخ، تصويّر أو طباعة  
 أو قطع منه بأي وسيّلة هذا الكراس

 

وا المسألة التالية 
ّ
 حل

طات الأعمدة 
ّ
ي مخط

 تمعّنوا ف 

لوا إجابتكمأجيبوا بالنسبة كل من 
ّ
يُمكنكم الاستعانة   .الادعاءات التالية: صحيح/غير صحيح/ لا يمكن ان نعرف. وعل

 بالتطبيق المرفق. 

 

غي  صحيح   /صحيح ادعاء

 لا يمكن أن نعرف/

 تعليل

 الفعل  (أ 
ّ
ف تساوي مجموع مسافة رد

ّ
مسافة التوق

 ومسافة الفرمّلة. 

  

ما كانت   ( ب
ّ
، كل بة أكير

ّ
ما كانت سرعة المرك

ّ
مسافة كل

 . ف أكير
ّ
 التوق

  

عند وقوع حادث طرق، يُمكن الاستعانة بعلامات  ( ت

بة  
ّ
انزلاق الإطارات على الشارع، لتقدير سرعة المرك

 عندما يضغط السائق على الفرامل. 

ي أعطتها علامات  
إذا كانت المسافة المتبقية التى

  70م، فإن سرعة المركبة كانت  60الانزلاق هي  

 كم/س. 

  

تصف دالة خطيّة بالتقريب، العلاقة بير   يمكن أن  ( ث

بة وبير  مسافة الفرملة للمركبة. 
ّ
 سرعة المرك

  

بة   (ج
ّ
    10إذا زادت سرعة المرك

ّ
كم/س فإن مسافة رد

 كم.   3الفعل تزداد بـ  

  

ما كان عدد حوادث   (ح
ّ
، كل ما كانت سرعة المركبة أكير

ّ
كل

 .  أكير
ّ
 السير

  

بة  (خ
ّ
كم/س، تكون مسافة   122إذا كانت سرعة المرك

 الفعل 
ّ
 . ميى  36.6رد

  

 

 


